ERRATA

Errata for "Simulation of Crack Propagation in Asphalt Concrete Using an Intrinsic Cohesive Zone Model" by S. H. Song, G. H. Paulino, and W. G. Buttlar

November 2006, Vol. 132, No. 11, pp. 1215–1223. DOI: 10.1061/(ASCE)0733-9399(2006)132:11(1215)

S. H. Song

Graduate Research Assistant, Dept. of Civil and Environmental Engineering, Univ. of Illinois at Urbana-Champaign, 2204 Newmark Laboratory; present address, Transportation Engineer, Dept. of Transportation, 1801 30th St., M.S. 9-3/3G, Sacramento, CA 95816. E-mail: seonghyeok_song@dot.ca.gov

G. H. Paulino

Professor, Dept. of Civil and Environmental Engineering, Univ. of Illinois at Urbana-Champaign, 2209 Newmark Laboratory, 205 North Mathews Ave., MC-250, Urbana, IL 61801 (corresponding author). E-mail: paulino@uiuc.edu

W. G. Buttlar

Associate Professor, Dept. of Civil and Environmental Engineering, Univ. of Illinois at Urbana-Champaign, 1212 Newmark Laboratory, 205 North Mathews Ave., MC-250, Urbana, IL 61801. E-mail: buttlar@uiuc.edu

The following corrections should be noted:

On page 1217, Eq. (4) should read

$$W_{\rm coh}^* = \int_{S} \left[(\overline{\mathbf{\delta}}_n^*)^T \mathbf{N}^T T_n + (\overline{\mathbf{\delta}}_s^*)^T \mathbf{N}^T T_s \right] dS \tag{4}$$

On page 1217, Eq. (5) should read

$$\mathbf{f}_{\rm coh} = \int_{S} [B]^{T} \{T\} dS \tag{5}$$

On page 1217, Eq. (6) should read

$$dW_{\rm coh}^* = \int_{S} \left[(\overline{\mathbf{\delta}}_n^*)^T \mathbf{N}^T dT_n + (\overline{\mathbf{\delta}}_s^*)^T \mathbf{N}^T dT_s \right] dS \tag{6}$$

On page 1217, in the Fig. 2, " σ_A " should be replaced by t_A .

On page 1218, on the second and third lines of the third paragraph under the section on Verification of CZM, the words "abscissa" and "ordinate" should be interchaged.

On page 1218, on the fourth line of the third paragraph under the section on Verification of CZM, " δ/δ_c " should be replaced by Δ/δ_c .

On page 1222, in the 11th reference of the second column, "1980" should be replaced by 1981.

On page 1223, the fifth reference of the second column should be replaced with the following reference: Siegmund, T., and Needleman, A. (1997). "A numerical study of dynamic crack growth in elastic-viscoplastic solids." *Int. J. of Solids Struct.*, 34, 769–787."

The authors regret any confusion that may have been caused by these errors.